CONVOCATORIA para la provision, mediante oposicion, de
58 plazas del puesto de trabajo de Servicios Generales al
servicio de la Administraciéon de la Comunidad Foral de
Navarra y sus organismos autonomos, de las cuales 6 son
de régimen laboral con contrato a tiempo parcial.

(Resolucion 1959/2007, de 11 de junio, del Director General de

Funcion Puablica)

Pamplona a 13 de abril de 2008






1.- ¢ Cual de los siguientes NO es uno de los requisitos exigidos para la adquisicion
de la condicion de funcionario?
a) La superacion de pruebas selectivas.
b) La suscripcion del correspondiente contrato por el interesado y por la autoridad
competente.
c) Latoma de posesién en el plazo establecido.
d) El juramento o promesa de respetar el régimen foral de Navarra y de acatar la
Constitucién y las leyes.

2.- Cuando un nuevo funcionario ingresa en la administracion:
a) Se encuadra en la categoria 1 de su correspondiente nivel.
b) Se encuadran en el nivel 1 de los 7 existentes.
c) Se encuadra en el grado 1 del correspondiente nivel.
d) Se encuadra en la categoria 0 del correspondiente nivel.

3.- ¢Cual de las siguientes afirmaciones, relativas a la reserva de vacantes en las
pruebas de ingreso para la provision en turno restringido entre funcionarios, es
falsa?

a) Al turno restringido pueden concurrir funcionarios del mismo nivel que las
vacantes convocadas siempre que reunan el resto de los requisitos.

b) Los funcionarios en situacion de excedencia especial no pueden concurrir al turno
restringido.

c) En el caso de vacantes de nivel D el requisito de la titulacion exigida en la
convocatoria, cuando no se trate de un titulacién especifica, podra suplirse, por la
acreditacion de ocho afios de antigliedad reconocida.

d) Las vacantes del turno restringido que queden desiertas se acumularan a las del
turno libre.

4.- El complemento de especial riesgo no podra exceder de:
a) EIl 10 por 100 del sueldo inicial del correspondiente nivel.
b) EI 8 por 100 del sueldo inicial del correspondiente nivel.
c) EIl 15 por 100 del sueldo inicial del correspondiente nivel
d) EI 20 por 100 del sueldo inicial del correspondiente nivel.

5.- Los funcionarios que, ejerciendo una actividad declarada incompatible con el
ejercicio de su funcion publica, no renuncia a ella, seran declaradas:

a) En situacion de excedencia forzosa.

b) En situacion de servicios especiales.

c) En situacion de suspension provisional.

d) En situacion de excedencia especial.

6.- Al grado 1 de cada uno de los niveles corresponde una retribucion de:
a) Un 9 por 100 del sueldo inicial del nivel correspondiente.
b) Un 18 por 100 del sueldo inicial del nivel correspondiente.
c) Un porcentaje del sueldo inicial del nivel, que variara en funcién del nivel de que
se trate.
d) Al grado 1 no le corresponde ninguna retribucion.



7.- Un funcionario de la Administracion de la Comunidad Foral al que se le ha
conferido una Comision de Servicios en el Ayuntamiento de Pamplona se
encuentra en la Administracion de origen en situacion de:

a) Excedencia voluntaria.

b) Servicios Especiales

c) Excedencia forzosa.

d) Servicio activo

8.- Una vez acordada la reincorporacion de un funcionaric en situacién de
excedencia voluntaria, si este no se reincorpora en el plazo establecido:
a) Perdera su condicion de funcionario.
b) Pasara automaticamente a la situacion de excedencia forzosa.
c) Continuara en la situacién de excedencia voluntaria hasta agotar un nuevo plazo
de un afio, sin que entre tanto pueda pedir nuevamente su reincorporacion.
d) Pasara automaticamente a la situacion de suspensién provisional.

9.- El presidente del Gobierno de Navarra sera elegido:
a) Por el Rey.
b) Por el Parlamento de Navarra entre sus miembros.
c) Por el Parlamento de Navarra liboremente, a propuesta del partido mas votado.
d) Por el Parlamento de Navarra entre los miembros del partido mas votado.

10.- La toma de posesion del Presidente del Gobierno de Navarra tiene lugar
a) Ante la Mesa del Parlamento.
b) Ante el Pleno del Parlamento.
c) Ante el Presidente del Parlamento.
d) Ante el Rey.

11.- Los Consejeros del Gobierno de Navarra son nombrados:
a) Por el Parlamento de Navarra entre sus miembros
b) Por el Presidente del Gobierno de Navarra entre los miembros del Parlamento de
Navarra.
c) Por el Parlamento de Navarra libremente.
d) Por el Presidente del Gobierno de Navarra libremente.

12.-.- Los 6rganos superiores de la Administracion de la Comunidad Foral son:
a) El Gobierno de Navarra, su Presidente, los Vicepresidentes y los Consejeros.
b) El Gobierno de Navarra y su Presidente.
c) El Presidente del Gobierno de Navarra y sus Consejeros.
d) El Presidente del Gobierno de Navarra, sus Consejeros y los Directores
Generales.

13.- La Creacion de un Departamento del Gobierno de Navarra corresponde a:
a) El Gobierno de Navarra.
b) El Presidente del Gobierno de Navarra.
c) El Parlamento de Navarra.
d) EIl Consejero de Presidencia del Gobierno de Navarra.



14.- La supresion de una seccion de la estructura de la Administracion de la
Comunidad Foral de Navarra ha de llevarse a cabo:

a)
b)
c)
d)

Por el Gobierno de Navarra a través de un Decreto Foral.

Por el Presidente del Gobierno de Navarra a través de un Decreto Foral.
Por el Presidente del Gobierno de Navarra a través de una Orden Foral.
Por el Consejero de Presidencia a través de una Orden Foral.

15.- Los Secretarios Generales Técnicos tienen rango de:

a)
b)
C)
d)

Director General.

Director de Servicio.

Jefe de Seccidn.

Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

16.- Marca la opcion correcta: La denominacioén cuarto caliente...

a)
b)
c)
d)

corresponde al cuarto de planchado.

corresponde a la zona previa al emplatado de alimentos.
corresponde a la zona donde se descongelan los alimentos.
ninguna es correcta.

17.- ¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta? En el momento de
emplatar... -

a)
b)
c)
d)

sera suficiente utilizar guantes.

se utilizaran guantes y mascarilla.

se utilizara la mascarilla s6lo en el caso de manipulacién de alimentos delicados.
se calentaran los platos y bandejas a 55° para mantener caliente la comida.

18.- Finaliza la frase, escogiendo la opcidon correcta: En la sala de despiece...

a)
b)
c)
d)

se desespinan los pescados .

la temperatura ambiental oscila entre los 21° y 24°,

los alimentos se revisan antes de pasar a la sala de congelados.
es la zona de la cocina donde da comienzo la "marcha adelante”.

19.- ¢ Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

a)
b)

c)

d)

El frio excesivo no es conveniente para las patatas porque cristalizan en cubos.
Un sistema centralizado de cocina, ofrece proteccion a las comidas frias, sobre
todo.

El concepto de "marcha adelante” se entiende como el proceso en el que los
alimentos no se mezclan con ningun otro, bajo ningtin concepto.

Las hortalizas, cuando se reciben pasan a la camara frigorifica de verduras, entre
1%y 6°,

20.- Cuando se prepara el comedor, tendremos en cuenta siempre que...

a)
b)

c)
d)

para evitar imprevistos llevaremos un 5% mas de material sobre el necesario,
salvo en el caso del cristal.

para mantener el comedor limpio, una vez ya preparado, 5 minutos antes de servir
las comidas, pasaremos la mopa.

ha de colocarse primero el plato del pan, que nos servira de referencia.

la cuberteria se coloca a 10 cmts. del borde de la mesa.



21.- ;Cual de las siguientes opciones es correcta?

a)
b)

c)
d)

En el caso del tafetan cada hilo de la urdimbre se entrelaza con el hilo de la trama,
En el tejido cruzado o denso, la caracteristica es la suavidad y el dibujo haciendo
curvas

Los tejidos de pelo son el terciopelo y el satén.

El nylon es un tejido que se caracteriza por hacer espigas y palmeado.

22.- Senala la opcion correcta.

a)
b)
c)
d)

La desinfeccion es un procedimiento de antisepsia.

Los insectos son gasterépodos que tienen el cuerpo dividido en tres partes.

Los desinsectantes por contacto mas conocidos son las paletas matamoscas.

Las arafas son elementos patrocinadores en la desinsectacion, ya que se comen
las moscas.

23.-Seiala la opcion correcta: Cuando limpiamos la habitacion...

cerraremos la puerta y ventanas una vez hayamos entrado para evitar corrientes y
catarros

secaremos los sanitarios con las toallas que vayamos a retirar en cada habitacién.
encenderemos las bombillas y lamparas, una vez limpias, para comprobar que
hayan quedado en perfectas condiciones.

Al limpiar lamparas y bombillas, tendremos cuidado de que estén frias y
apagadas.

24.- Seiala la frase incorrecta:

a)
b)
c)

d)

El algodén se plancha humedo y a elevadas temperaturas.

El hilo se plancha igual que el algodoén, pero siempre del revés.

Para eliminar la suciedad y contaminacion de la ropa, la temperatura del agua
sera superior a 71°.

La ventilacion en la lavanderia, fluira de las zonas limpias a las sucias

25.- ;Cual de los siguientes enunciados es correcto?

a)

Al recoger la habitacién, la camarera ordenara los papeles y documentos que
puedan estar diseminados sobre la mesa,.

Todos los alimentos tienen la misma susceptibilidad de sufrir alteraciones.
Consideramos contaminante a todo elemento que se afiade involuntariamente al
alimento y puede tener consecuencias negativas sobre la salud del consumidor.
Los accidentes en el anciano son la primera causa de mortalidad en mayores de
75 anos.

26.- Segun los principios de proteccion contra incendios...

a)

b)

atenderemos y almacenaremos los materiales inflamables cerca de las calderas
de vapor.

ante una posible situacion de riesgo, utilizaremos los ascensores de forma
ordenada.

ante una posible situacién de riesgo, abriremos las ventanas para ventilar y no
sofocarnos con el humo.

ante una posible situaciéon de riesgo, haremos uso del extintor adecuado para
cada caso.



27.- Si un trabajador sufre un accidente, camino del trabajo a su casa...

a)
b)
c)
d)

se considerara accidente de trabajo in itinere.

segun la categoria del trabajador en la empresa, pasara a una situacion de I.T.

no se considera accidente laboral, a priori, hasta ver las causas que lo provocan.
se considerara accidente no laboral siempre que no haya mediado perdida de

tiempo manifiesta al salir del trabajo.

28.- ; Qué opcion es la correcta? El plan de prevencion de riesgos laborales...

a)
b)

c)

d)

se plasmara en un documento privado.

incluira la estructura organizativa de la empresa, repartiendo e igualando
responsabilidades entre trabajadores y mandos.

Si la empresa es pequefia puede prescindir de realizar la evaluacion de los
riesgos.

Estara a disposicion de las autoridades laborales, sanitarias y representantes de
los trabajadores.

29.- Senala la opcion correcta.

a) El fisioterapeuta reeducara al usuario en sus funciones y deficiencias
independientemente del origen y segun el grupo étnico y sanguineo.
b) Combatir los riesgos en su origen es uno de los principios de la accién preventiva.
c) Cuanto mas acido sea el Ph de un alimento, mas facil creceran los
microorganismos en él.
d) Unas de las intoxicaciones alimentarias mas frecuentes es la producida por virus.
30.- ¢Como quitaremos las manchas de huevo?
a) En tejidos de colores soélidos, filtrando agua hirviendo para arrastrar los restos.
b) En tejidos-blancos, decoloraremos con agua oxigenada a 20 volumenes una
cucharada sopera por litro de agua tibia.
c) Sies pura lana, sumergiremos la mancha en amoniaco perfumado.
d) Si se trata huevo frito, lo espolvorearemos con harina y bicarbonato.
31.- Entramos a una habitacion y nos encontramos a un residente en el suelo. ;Qué
haremos?
a) Solicitaremos ayuda del personal sanitario.
b) Si esta boca abajo, le ayudaremos a colocarse boca arriba con una almohada
bajo la cabeza.
c) Abriremos la ventana para ir ventilando la habitacion, y lo incorporaremos.
d) Avisaremos al personal sanitario y nos iremos a atender la siguiente habitacion.
32.-¢ Qué factores influyen en el proceso de lavado de la ropa?
a) El agua, la aplicacion de desengrasante y el almidonado.
b) En caso de manchas por sudor, la presencia de restos de desodorante.

c)
d)

Presencia de cloro y sales.
El tipo de suciedad, el agua y el substrato textil, entre otros.



33.- Al ir a retirar la bandeja de una habitacion comprobamos que el residente no ha
probado la comida. ; Qué haremos?
a) Retiraremos la bandeja y la vaciaremos.
b) Antes de proceder a retirar la bandeja, nos aseguraremos de que realmente no
tiene ganas de comer y lo comunicaremos al personal sanitario.
c) Le dejaremos el postre por si mas tarde se animara a comer.
d) Le ofreceremos una manzaniiia o un i€ para que ai rmenos e aigo caieriie.

34.- ; Como se deposita la suciedad en los textiles?
a) Suave y lentamente cuando es por absorcién.
b) Segun el grado de acidez del tejido, en el caso de fibras naturales, se deposita en
los huecos de las mismas o se queda en la superficie.
c) Entre fibras y en los intersticios del hilo.
d) Se incrusta de manera inversamente proporcional a la presion o fuerza con que se
pone en contacto con el tejido.

35.- ¢ Qué fibras tienen mayor sensibilidad a los acidos?
a) Poliamida y poliéster.
b) Rayény seda.
c) Lanay seda.
d) Linoy algoddn.

36.- ¢ Los productos de lavado de que materias basicas se componen?
a) Antirredepositantes
b) Materias inactivas y tensioactivas
c) Blanqueante fisico.
d) Acomplejante o antiapelmazante.

37.- En caso de accidente. ; Qué haremos?
a) Para hacer valer nuestra autoridad y formacion, elevaremos la voz y chillaremos.
b) Solicitaremos la intervencién de los servicios médicos.
c) Buscaremos en recepcion la llave del botiquin de primeros auxilios.
d) Mantendremos la calma repitiéndonos frases tranquilizadoras.

38.- Factores a tener en cuenta para clasificar la ropa sucia en lavanderia.
a) Grado de suciedad, tamafio, color, tipo de fibra.
b) Color, duracién de lavado, temperatura del agua, tamario.
c) Temperatura del agua, grado de suciedad, condiciones del agua, tipo de fibra.
d) Ninguna es correcta.

39.- ;Cual seria la temperatura en la recepcion de productos frescos, como el
pescado?

a) Entre1°Cy 5°C.

b) A-18°C.

c) Entre0°Cy3°C.

d) Ninguna es correcta.



40.- ; En qué consiste la antisepsia?
a) Uso de detergentes.
b) Uso de desinfectantes.
c) Uso de detergentes y limpiadores.
d) Ninguna es correcta.

41.- Respecto de la salmonelosis NO es cierto ...
a) Que los sintomas aparecen entre 12 y 50 hora tras la ingestion del alimento
contaminado.
b) Que sus sintomas son nauseas, dolor abdominal, vomitos, diarrea y fiebre.
c) Que esta presente en alimentos como las carnes y aves.
d) Ninguna es correcta.

42.- En la clasificacion de los derivados del huevo, indica la respuesta correcta.
a) Primarios, secundarios, productos compuestos y secos.
b) Secos, productos compuestos y secundarios.
c) Primarios, secos y productos compuestos.
d) Ninguna es correcta.

43.-Marca la respuesta correcta.
a) Las frutas se clasifican en carnosas, secas y oleaginosas.
b) Las frutas confitadas son en almibar.
c) Las frutas son semillas que se crian en vaina.
d) Todas son correctas.

44.- ; Cuales de los siguientes alimentos son energéticos?
a) Lechey derivados.
b) Verduras, hortalizas y frutas.
c) Aceite, cereales y pan.
d) Pescados y huevos.

45.- En las normas basicas de higiene, es cierto que el manipulador de alimentos.
a) Usara guantes y mascarilla en todas las tareas de manipulaciéon de alimentos.
b) No podra comer chicle durante la manipulacion.
c) Procurara hablar lo menos posible.
d) Todas son ciertas.

46.- ¢Quién lleva el control y supervisién de los programas de formaciéon a los
manipuladores de alimentos?

a) El sector alimentario.

b) La autoridad sanitaria competente.

c) Laempresa.

d) Ninguna es correcta.

47.- En los procesos y teorias de envejecimiento ¢cual es su clasificacion?
a) Junior, senil, longevo.
b) Adulto, senil, anciano.
c) Senil, anciano, longevo.
d) Ninguna es correcta.



48.- La fase senil del envejecimiento ;qué edades comprende?
a) Entre 60y 74 afios.
b) Entre 65y 74 anos.
c) Entre 55y 65 afios.
d) Ninguna es correcta.

49.- ;Cuaies son ios signos y siniomas de ias afecciones de ia boca?
a) Mal aliento.
b) Intolerancia al frio y al calor.
c) Poco apetito.
d) Todas son ciertas.

50.- En un bafio en baiiera, si el paciente se marea, ¢qué pasos habria que seguir?
a) Ira pedir ayuda.
b) Sostener la cabeza fuera del agua, vaciar la bafiera y cubrir al paciente con
mantas y buscar ayuda.
c) Sostener la cabeza fuera del agua e ir a pedir ayuda.
d) Ninguna es correcta.

51.- ¢ Cuales de los siguientes NO son factores que afectan al estado nutricional del
anciano?

a) Defectos bucales.

b) Factores genéticos.

c) Cuidados de las ufias.

d) By C son correctas.

52.- ¢ Cual es la causa mas frecuente de accidentes en el anciano?
a) La soledad.
b) El aislamiento.
c) La confusién.
d) Las caidas.

53.- En la actuacion sobre la vivienda, para prevenir las caidas, ¢de qué dispondran
las puertas?

a) Mangos.

b) Manillas.

c) Tiradores.

d) Ninguna es correcta.

54.- ; Qué aspectos incluye el retraso mental?
a) Fisiolégicos y sociales.
b) Meédicos y psicolégicos.
c) Educacionales.
d) Todas son correctas.



55.- Seiala la respuesta correcta ;de qué tres maneras diferentes pueden actuar
los insecticidas en las técnicas quimicas de desinfectacion?

a) Por asfixia, ingestion y artrépodos.

b) Por ingestidn, asfixia y contacto.

c) Por contacto, alimentacion y asfixia.

d) Artrépodos, alimentacion y contacto.

56.- Para un cuidado adecuado del pelo en el paciente anciano es necesario ...
a) Lavar el pelo tres veces a la semana.
b) Cepillarlo dos veces al dia.
c) Cortarlo dos veces al mes.
d) No tapar ojos y nariz al usar laca.

57.- ¢ Por qué se da preferencia a realizar la limpieza de los edificios publicos fuera
del horario del trabajo normal?
a) Porque la limpieza se debe realizar en silencio.
b) Porque se evita incomodar a los empleados del edificio publico.
c) Porque fuera del horario de trabajo normal el coste de la electricidad es menor y
los aspiradores consumen mucha luz.
d) Es preferible hacerlo dentro del horario de trabajo normal

58.- Como regla general, la limpieza de los edificios publicos se comenzara por...
a) Las zonas comunes.
b) Las zonas de servicio.
c) Las zonas altas.
d) Las zonas nobles.

59.- ¢ Cual es la forma mas aconsejable para limpiar los pasamanos de metal?
a) Con bayetas impregnadas en alcohol.
b) Con mopas pequefias y ovaladas.
c) Con bayetas impregnadas con jabén neutro.
d) Con un guante de bayeta.

60.- ¢Cuales son las tres caracteristicas mas destacadas que deben reunir los
suelos?

a) Seguridad, resistencia y suavidad.

b) Resistencia, facilidad de mantenimiento y seguridad.

c) Seguridad, dureza y resistencia.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

61.- Si se derramara zumo de naranja en el suelo de la cocina de un edificio
publico...

a) Avisaremos rapidamente al Jefe de cocina.

b) Utilizaremos serrin por su poder absorbente y secante.

c) Marcaremos la zona con cintas y colocaremos carteles de prohibido el paso.

d) Utilizaremos la clasica fregona.



62.- Para una correcta limpieza de la picadora de hielo...
a) Se utiliza un detergente para eliminar la grasa.
b) Se utiliza sal con agua.
c) Debe someterse a una desinfeccion quimica. -
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

63.- ¢ Qué conseguimos utilizando un producto desengrasante-desinfectante?
a) Una limpieza aparente.
b) Eliminar solamente todos los restos de grasa y malos olores.
c) Eliminar restos de grasa, microorganismos patégenos y malos olores.
d) Eliminar solamente microorganismos y malos olores.

64.- ; Qué afirmacion NO es correcta? Al realizar la limpieza de habitaciones...
a) antes de entrar en una habitacidén comprobaremos que esta desocupada.
b) abriremos las contraventanas o puertas de terrazas para airear la habitacion.
c) desconectaremos el aire acondicionado en el caso de que estuviera funcionando.
d) en caso de cambiar las sabanas y fundas de almohadas las introduciremos en la
misma bolsa de lavanderia.

65.- ¢ Qué afirmacion es la correcta? En el mantenimiento y cuidado de la escoba...
a) la escoba no precisa de cuidado a tener en cuenta.
b) una vez lavada la escoba debe dejarse secar con las cerdas hacia arriba.
c) la escoba debe ser lavada al menos, una vez cada tres semanas.
d) cuando sea lavada se le debe echar al agua unas gotas de detergente con el fin
de eliminar la grasa del suelo.

66.- El Servicio a clientes en linea puede denominarse también:
a) Servicio enfilado.
b) Servicio completo.
c) Servicio de catering.
d) Todas opciones anteriores son correctas.

67.- En los servicios de catering los alimentos deben estar en perfecto estado. ¢A
qué temperatura deben mantenerse los productos?

a) El producto caliente a 80° y el frio a 1°.

b) El producto caliente a 99° y el frio a 1°.

c) El producto caliente a 90° y el frio a 2°.

d) El producto caliente a 70° y el frio a 1°.

68.- Indique cual de las siguientes opciones NO es correcta.
a) Elinicio del montaje del comedor sera con la colocacion de las mesas.
b) Los muletones se deben cambiar siempre en cada servicio.
c) Enel“servicio a la inglesa” el camarero sirve de fuente a plato.
d) Los platos trincheros para la carne, forman parte del grupo de la vajilla.



69.- Cuando hablamos de la limpieza de un pavimento de fibra sintética, nos
referimos a un....

a) Suelo duro.

b) Suelo medio.

c) Suelo mediocre.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

70.- En la limpieza de cristaleras, si utilizamos una espatula de goma lo haremos de
la parte superior hacia abajo.

a) Nunca debemos utilizar las espatulas de goma.

b) El movimiento lo haremos siempre de la parte inferior hacia arriba.

c) La afirmacion del enunciado es correcta.

d) Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

71.- En los trenes de lavado utilizados en residencias de ancianos, al pasar las
bandejas por el tunel de vapor ¢ qué temperatura alcanza éste?

a) 89°.

b) 100°.

c) 105°.

d) 120°

72.- Con la utilizacion de sal en los lavavajillas, conseguimos....
a) Optimizar el sistema de descalcificacidon del agua.
b) Evitar la formacion de gotas de agua en la vajilla.
c) Dar un mayor brillo a la superficie de la vajilla.
d) Eliminar restos de comida que quedan en los cubiertos.

73.- ¢Cuantas rebanadas de 100 grs. se pueden sacar de una hogaza que pesa 2
Kgs.?

a) 30 rebanadas.

b) 20 rebanadas.

c) 32 rebanadas.

d) 24 rebanadas.

74.- Un alumno recibe 10 puntos cada dia que asiste a clase y se le descuentan 6
por cada dia que falta. Al cabo de 20 dias de clase recibe 152 puntos. ;Cuantos
dias asistio?

a) 5dias

b) 8dias

c) 15dias

d) 12 dias

75.- Entre mi amigo y yo tenemos 170 €, si él me diera 15, tendriamos la misma
cantidad. ; Cuantos euros tenemos cada uno?

a) 92y78€

b) 95y 75€

c) 100y70€

d) 80y90€



76.- Para hacer un trabajo hacen falta 6 obreros durante 24 dias. ; Cuantos obreros
haran falta para hacer el mismo trabajo en 8 dias?
a) 10 obreros
b) 18 obreros
c) 16 obreros
d) 12 obreros
77- Senaia ia capacidad que es iguai a 25 mi.
a) 2,5cl
b) 0,00251.
c) 0,00025 KI.
d) 2,5dl.

78.- Una pelicula comienza a las 17 h. 45 min. Y termina a las 19 horas 15 min.
¢Cual es la duracion de la pelicula?

a) 1h. 15 min.

b) 2 h. 30 min.

c) 1h. 45 min.

d) 1h.30 min.

79.- Una pista de atletismo mide 400 m. ; Cuantas vueltas han de dar los corredores
de 50 km. Marcha?.

a) 12,5 vueltas.

b) 120 vueltas.

c) 80 vueltas.

d) 125 vueltas.

80.- Pedro tiene el doble de edad que Ana. Si entre los dos suman 48 anos. ¢Cual
es la edad de cada uno?

a) Pedro 16 Ana 32

b) Pedro 24 Ana 12

c) Pedro 32 Ana 16

d) Pedro 30 Ana 20

81.- Si 125 gramos de bombones cuestan 5€, ;Cuanto costara 1 Kg.?
a) 500 €
b) 100 €
c) 40€
d) 4€

82.- ;Cual de los siguientes numeros se encuentra entre 6,15y 6,207
a) 6,18
b) 6,10
c) 6,30
d) 6,21

83.- Si al numero 5,629 le restamos 6 centésimas queda
a) 5,029
b) 5,569
c) 5,623
d) 5,230



84.- Multiplicar: 0,250 x 0,13 =

a) 0,0325
b) 0,0735
c) 0,0315
d) 0,0035

85.- Los 5/8 de 96.000 litros ¢ Cuantos HI. son?

a) 6000 HI.
b) 600 HI.
c) 120 HI.
d) 960 HI.

86.- ¢En una division el divisor es 14, el cociente 144 y el resto 1. ;Cual es su

dividendo?
a) 2014
b) 2017
c) 2016
d) 2004

¢Qué palabra tiene un significado MAS PARECIDO a la que aparece en primer lugar
escrita en mayusculas? Cuando la haya encontrado sefale en la Hoja de
Respuestas la letra (A, B, C, D) correspondiente.

87.- |LITIGAR A) Limar B) Pleitear C) Ligar D) Acompanar
88.- | IMPERATIVO |A) Habil B) Inusual C) Voluntario |D) Obligatorio
89.- | DENUEDO A) Destacado B) Vasto C) Enmienda |D) Esfuerzo
90.- | EXPIAR A) Morir B) Reparar C) Aguardar D) Observar
91.- |CONDONAR |A) Abandonar B) Perdonar C) Informar D) Implorar

92.- ¢ Cual de las siguientes palabras deberia llevar tilde?

a) Alquitran
b) Examen
c) Clavel

d) Rotulador

93.- Seiiala cual de las siguientes palabras es un nombre abstracto.

a) Balén
b) Café
c) Tiza
d) Amistad




94.- ;Cual de las frases esta puntuada correctamente?

a) El aviador se acercé a una nube se adentrd, en ella y vio un pais sorprendente.
b) El aviador se acerco6 a una nube, se adentré en ella y vio un pais sorprendente.
c) Elaviador se acercd, a una nube se adentrd, en ella y vio un pais sorprendente.
d) Eiaviador se acerco a una nube, se adeniro, en eiia y vio ur pais sorprenderiie.

En las siguientes frases puede haber faltas de ortografia. Lea cada frase y conteste
con:

A) Sitiene 1 falta.

B) Sitiene 2 faltas.

C) Sitiene 3 faltas.

D) Sino tiene ninguna falta.

95.-.- No caben mas excusas ante la necesidad urgente de que cabes para mafana
una fosa para meter las vayas de aquellas plantas que se han estropeado.

96.-.- He seleccionado las maderas cuyas betas eran mas simétricas para hacer el
cofre que solicité tu haya.

97.- Tienes verdadero arte para conseguir que todos se arten con tus famosos
platos.

98.- Mientras yo hablando las habichuelas, ti estas siempre hablando con tus
vecinos.

99.- El lejionario limpioé con lejia la lona de tu tienda de campainia.

100.- La explanada que se encuentra frente al campo de olivares, ha perdido
esplendor por la tala masiva de arboles.



